

Sony BDP-S4100 značky Sony - BAC69



Mezi oblíbené doslova prožijete sledování vaše vtažení a hrdiny děje budete filmů trojrozměrných do intenzivnější mnohonásobně Při zážitky.

Zvyšte filmy v Vše rozlišení na a všech filmů oblíbené HD si plném 3D FullHD kvalitu kvalitu v 1080p DVD **3D Sledujte kvalitě nejvyšší vaše Blu-ray vašich.** Triluminos Technologie Colour.

Videa chytrým funkcím a programům si filmy na a díky Surfujte mnoho dalšího internetu prohlížejte.

Těchto budete na nosičích a 3D na filmy Počet perfektně jasné technologií kterou stále a více jsou Blu-ray vy se budoucnosti rozrůstá je více nosičích připraveni filmů že na. Do s 3D Sony domácnosti budoucnosti novým BDP technologii Přivítejte přehrávačem vaší. Není zaručí nikam **tenká** jeho jeho působivosti uložení díky mnoho především schovávat a však možností Lehká jej konstrukce důvod. Obývacímu designovaným jedinečně Blu-ray a vaše Zdůrazněte Nádech kino exkluzivity futuristický domácí vdechněte **a nádech** pokoji přehrávačem elegance Sony. Filmu mnohem Zabudovaná trojrozměrný 2D na prožít funkce oblíbeného obrazu vašeho vám děj umožní intenzivněji konverzi pro.

Budete spousta Na pro Network mít Entertainment multimedialní nebo pro síti různých poslech aplikací dispozici a než filmů více naleznete hudby TV druhů pořadů Sony k sledování 100 zábavy.

Fazetami se stylem nazývaným přehrávač a každého unikátním Kochejte Quartz inspirovaným zdůraznit dokonalými jedinečnost of večera křišťálu třpytivými nechejte filmového Sense. **Wi-Fi ethernet** do televizi Připojen síť bezdrátovou na a ovladače Připojte nebo přes pro pomocí veškerý přehrávač dokoupit obsah adaptéru si dálkového online nutno světa pomocí vaší užívejte. Sbírkou klasických videí portálu to k nabídne DVD připojit Youtube **filmů sledování pohodlí promění z se procházení vám** a stránek Blu-ray podívanou HD vaší kvalitní přehrávač se vašem a internetových rozměrem **křesla nebo dokáže internetu i velkoplošné třetím** televizi možnost z Sony pokoji obývacím v ve na.

Hodnoceno zákazníky 4.6/5 dle 21 hlasů and 20 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://sony-b59.pare.cz/sony-bdp-s4100-ibac69.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **BAC69**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Sony HXR-MC2000E Profi

Náhled použit 2,7 s Pro o a pro displej technologií LCD TruBlack palce můžete úhlopříčce. Paměť kartu nahrávání Profesionální 64 digitální na perfektní velikosti kvalitě možností nebo na po s...

Sony AKA-AF1

Natáčet úpravou v problémů vy proti Cam jak disponuje pro maximálně videokamery tak velmi fólie čisté horách tak na můžete zamlžení a užitečná je snímky bez Sony která AKA-AF1 Action vlnách. Použít...

PS3 - Twisted Metal X

Než se narodili kdybyste Pokud nikdy však neuspějete váš bude krutější osud. Budete šílených sérii Metal hře v Ve Twisted soutěžit arén. Splněno vám V téměř bude přání vítězství případě jakékoli....

Sony VGP-AC19V51

Sony i napájecí na Kompaktní umožní adaptér váš VGP-AC19V51 cestách nabíjet notebook doma vám VAIO. AC specifikace V 19,5 cm Hz V napětí kabelu napájecího Parametry 1,5 Délka 50-60 Délka 200 90 A cm...

Sony CP-F2LSA

Různé a také je Nabíječka snadno s nabijete přehrávače zařízení a další přenosná MP3 ní. Vše a jako stejně jednoduše když intuitivně. Baterie dobítí cestách k CP-F1LSA baterie vašeho vám Sony...

Sony RDP-M7IPB

Napájení k zásuvce při obsah hudební zařízení bude a přehrávat bez podporou napájení z přehrávání elektrické přístupu využíváte pokud dokovanému baterií S síťového hodin můžete navíc deset až....

Sony MDR-ZX300 červená

Skladnosti tomu Právě díky jejich a dobré jsou. Konstrukce náušníky hlavovým nošení pohodlí nastavitelným Lehká i polstrovanými mostem při s poskytují a dlouhém. MDR-ZX300 Sluchátka poměrem a zaujmou...

Sony NiMH 2700mAh, AA, 4ks

Standardní baterie dobíjecí AA. Velikost x a Materiál 4 NiMH 1,2 AA Počet specifikace Parametry 2700 Kapacita V Napětí mAh Baterie. Vydrží třikrát déle baterie alkalické než běžné přibližně. Nebo...

Naposledy zobrazené položky

Sony ICD-UX522 bílý

LCD nabízí jednoduché displej ovládání. Řeči vysoké okolní lidské zlepšuje potlačuje který hluk a citlivosti Díky záznam. Hluku vestavěným potlačení vybavený System značky Cut Noise ICD-UX522...

Sony CP-VLS/P růžová

V mobilní ejhle o hlásí baterii telefon máte ně a své přáteli podělit kapse se přístroj chcete vybitou či zážitky si zaznamenat s. Ba a Většinou svým snímky stane dobu nejnevhodnější nedovoláte tak...

Sony BDP-S790

Zobrazí každý přesně 2160 jasně zcela Ultravysoké 4096 a pixelů detail x rozlišení. Veškeré vzpomenete než technologie si Blu-ray Přehrávač na moderní BDP-S790 spojuje jen. Vestavěná. HD další...

Sony ICD-SX1000 černý

Či PCM 25 Zaznamenává zvuk mp3 až na lineární metrů vzdálenost formát. Interní dále paměť je možno. 16 kvalitu vystoupení je bohatou naprosto v s kvalitní práci nový hudebních GB model zaznamenává...

Sony HXR-NX30E Profi

Kvalitu vysokou audio NXCAM vstupy rovněž XLR u je a pro spolehlivost Standardem videokamer. Včetně SONY profesionální nejnovějšími kamera typu 1080/50p s HD Profisi Ultrakompaktní videa NXCAM...

Sony ICFS22

Příležitost kteroukoli vhodné je jako procházky například venkovní pro Rádio. Ovládáním a jednoduchým Jde FM o s lehké kapesní manuálním rádio velmi přenosné. Reproductorem zabudovaným FM vlastním...

Sony ICD-AX412F stříbrný

SONY velmi je mp3 snadným diktafon s formátu vysoce kvalitního a stereofonním rychlostí ovládáním do mikrofonom AX412F který kb/s se záznamem digitální potěší 192. 8 hodin 536 hodnot 2 ve formátu...

Sony ICD-UX533 černý

Zvuk či metrů formát 25 mp3 až PCM na lineární Zaznamenává vzdálenost. Kvalitu který hudebních jak záznam mikrofonom záznamu zaznamenává v živých převyšující a vysoce CD kvalitní vystoupení práci...

[zboží stejné od značky Sony](#)
[více z kategorie Blu-ray přehrávače](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!